
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας του Τμήματος Πολιτικών Δημόσιας Υγείας, της 

Σχολής Δημόσιας Υγείας, του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής με το Ινστιτούτο 

Δημόσιας Υγείας του Μαυροβουνίου 

Σε άριστο κλίμα πραγματοποιήθηκε στις 9 Φεβρουαρίου 2024 συνάντηση 
εκπροσώπων του Τμήματος Πολιτικών Δημόσιας Υγείας (ΤΠΔΥ), της Σχολής Δημόσιας 
Υγείας, του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής (ΠΑΔΑ) με εκπροσώπους του Ινστιτούτου 
Δημόσιας Υγείας (ΙΔΥ) του Μαυροβουνίου για την υπογραφή Μνημονίου 
Εκπαιδευτικής και Επιστημονικής Συνεργασίας. 

Το αντικείμενο του Μνημονίου, το οποίο επισφράγισε την μακροχρόνια συνεργασία 
επιστημόνων των δύο φορέων, αφορά ευρύ φάσμα θεμάτων δημόσιας υγείας και 
επικεντρώνεται στα επιστημονικά πεδία της επιδημιολογικής επιτήρησης και της 
διερεύνησης επιδημιών, καθώς και στην πρόληψη και των έλεγχο νοσημάτων που 
μεταδίδονται με διαβιβαστές. Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στην πολυετή εμπειρία του 
επιστημονικού προσωπικού του Τμήματος Πολιτικών Δημόσιας Υγείας στα 
παραπάνω αντικείμενα, καθώς και στην ιδιαίτερη παράδοση του Μαυροβουνίου στη 
Δημόσια Υγεία. 

Ο Πρύτανης του ΠΑΔΑ Καθηγητής Παναγιώτης Καλδής υποδέχτηκε τους 
συμμετέχοντες υπογραμμίζοντας τη σπουδαιότητα αυτής της συνεργασίας, η οποία 
εντάσσεται στον στόχο του Πανεπιστημίου για εξωστρέφεια και ενίσχυση των 
διεθνών εκπαιδευτικών συνεργασιών. Από το Τμήμα Πολιτικών Δημόσιας Υγείας στη 
συνάντηση συμμετείχαν η Καθηγήτρια και Κοσμήτορας της Σχολής Δημόσιας Υγείας 
Ελπίδα Πάβη, η Πρόεδρος του ΤΠΔΥ Καθηγήτρια Ναΐρ-Τώνια Βασιλάκου, ο ομότιμος 
Καθηγητής Παναγιώτης Παναγιωτόπουλος, επιστημονικός υπεύθυνος του Joint 
Steering Committee [JSC], η Αντιπρόεδρος του ΤΠΔΥ Καθηγήτρια Τζωρτζίνα 
Τζανακάκη και τα μέλη του JSC, Δημήτρης Παπαμιχαήλ (επιδημιολόγος, ΕΔΙΠ) και 
Ελένη Πατσουλά (Αναπλ. Καθηγήτρια). Το ΙΔΥ του Μαυροβουνίου εκπροσώπησαν ο 
Διευθυντής του Καθηγητής Dragan Laušević και οι επιδημιολόγοι και μέλη του JSC 
Aleksandar Obradović και Nebojša Sekulić.  

Σε ιδιαίτερα εποικοδομητικό κλίμα ακολούθησε η πρώτη συνεδρίαση του Joint 
Steering Committee, όπου προγραμματίστηκαν κοινές εκπαιδευτικές και ερευνητικές 
δράσεις εντός των επόμενων μηνών. 
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